
 

 

ΠΟΛΩΝΙΑ PRE CHRISTMAS  10 ημέρες | Αναλυτικό Πρόγραμμα 

1η  ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΙΕΝΝΗ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Βιέννη .Άφιξη και μεταφορά  . στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ θα έχουμε μια 

πρώτη γνωριμία με την πόλη , υπέροχα φωτισμένη .Επίσης υπάρχει προαιρετική δυνατότητα , για μια ρομαντική κρουαζιέρα 

στον υπέροχο Δούναβη. 

 

2η  ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ 

Πρωινή αναχώρηση για την οδική μας μετάβαση στην Κρακοβία. Από τις παλαιότερες πόλεις της χώρας, η Κρακοβία 

προβάλλει ανέγγιχτη από την καταστροφή του Β’ Παγκόσμιου Πολέμου με ένα ιστορικό κέντρο υποδειγματικά 

φροντισμένο. Παλάτια, εκκλησίες, αρχοντικά. Ανάμεσα στα μπαρόκ και γοτθικά κτίσματα που δεσπόζουν στην πόλη, 

η Κρακοβία επιδεικνύει στον επισκέπτη της ένα απαράμιλλο αναγεννησιακό στάτους. Ο πλούτος των χρωμάτων, τα 

βιτρό, τα έργα ζωγραφικής, τα γλυπτά, ακόμα και οι επιπλώσεις συνηγορούν στη βεβαιότητα των αριστοκρατικών 

καταβολών της. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και παραλαβή δωματίων. Το βράδυ παρέα με τον συνοδό σας , θα πάρετε 

μία πρώτη γεύση από το ιστορικό κέντρο της πόλης. 

 

3η  ΗΜΕΡΑ: ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ (Δεν περιλαμβάνεται η είσοδος)  

Η εβραϊκή γειτονιά Κάζιμιερτς, με τις επτά συναγωγές, το εντυπωσιακό Βασιλικό Κάστρο στο λόφο του Βάβελ, ο 

«βαρύς» Καθεδρικός Ναός με τους Βασιλικούς τάφους των Πολωνών μοναρχών και την Καμπάνα, το Πανεπιστήμιο 

Γιαγκελονιάν και η μεγαλύτερη μεσαιωνική πλατεία της Ευρώπης αποτελούν σημεία αναφοράς στην πρωινή μας 

ξενάγηση στην πανέμορφη πόλη. Αφιερωμένη στην Παναγία, η Εκκλησία Μαριάτσκι (αλλιώς Βασιλική της Παναγίας) 

είναι ο ναός όπου ο -αγιοποιηθείς πλέον- Πάπας Ιωάννης Παύλος ΙΙ διετέλεσε επί μακρόν εφημέριος, ενώ κάθε μια 

ώρα, από το καμπαναριό της εκκλησίας, ένας τρομπετίστας διαχέει τη μελωδία της τρομπέτας σε όλη την πλατεία. 

Στο κέντρο της δεσπόζει και το αναγεννησιακού ρυθμού κτίριο Σουκιένιτσε, πάλαι ποτέ σημείο αναφοράς του 

εμπορίου των υφασμάτων. 15 χλμ από το κέντρο της πόλης βρίσκονται τα περίφημα αλατωρυχεία της Βιελίτσκα στα 

οποία θα πάμε στη συνέχεια. Εδώ θα δούμε και το παράξενο παρεκκλήσι προς τιμήν της Ευλογημένης Κίνγκα, 

προστάτιδας Αγίας των εργαζομένων σε ορυχεία. Η «αλατόγλυπτη» εκκλησία έχει σκαλιστεί, εξ ολοκλήρου, από τους 

ίδιους τους αλατωρύχους οι οποίοι έφτιαξαν ακόμη και τους πολυελαίους από κρυστάλλους αλατιού! 

Επιστροφή στην Κρακοβία και απόγευμα ελεύθερο για καφέ, φαγητό, ποτό κι άσκοπες αστικές περιπλανήσεις σε μια 

πόλη που θα σας αποζημιώσει με τις μυρωδιές, τις γεύσεις και την κινηματογραφική της αύρα. 

 

4η  ΗΜΕΡΑ: ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΑΟΥΣΒΙΤΣ (Δεν περιλαμβάνεται η είσοδος)  

Στο άκουσμα του ονόματος και μόνο δημιουργούνται ρίγη σύγκορμης ανατριχίλας. Εβδομήντα και πλέον χρόνια μετά 

την απελευθέρωση των εγκλείστων του κολαστηρίου από τους Ρώσους, το  Άουσβιτς αποτελεί τη ζωντανή απόδειξη 

της ιστορίας πως ο άνθρωπος μπορεί να διαπράξει τις πιο αδιανόητες θηριωδίες. Η σημερινή επίσκεψη στο φρικτό 

στρατόπεδο συγκέντρωσης προϋποθέτει γερό στομάχι. Πώς αλλιώς μπορεί κανείς να «μεταβολίσει» τα προσωπικά 

αντικείμενα, τα παπούτσια και ρούχα παιδιών(πολλά από τα οποία ήταν νηπιακής ηλικίας όταν  δολοφονήθηκαν) 

καθώς κι ένα σωρό άλλα εκθέματα που δημιουργούν σοκ και δέος στον επισκέπτη ενός αδιανόητου κολαστηρίου; Το 

μουσείο που δέχεται περισσότερους από 1.500.000 επισκέπτες ετησίως λειτουργεί σαν μια σοβαρή προειδοποίηση 



 

 

για τους κινδύνους του ολοκληρωτισμού και του φανατισμού. Επιστροφή στην Κρακοβία και απόγευμα ελεύθερο 

στην διάθεσή σας. 

 

5η  ΗΜΕΡΑ: ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΒΑΡΣΟΒΙΑ 

Πρωινό και αναχώρηση για την  Βαρσοβία την πρωτεύουσα Πολωνίας, η οποία κατά τον Β΄ παγκόσμιο πόλεμο 

ισοπεδώθηκε ύστερα από διαταγή του αρχηγού των SS Χάινριχ Χίμλερ (Ιανουάριος 1945). Τα σημαντικότερα μνημεία 

της κατεστραμμένης πόλης αποκαταστάθηκαν σύμφωνα με σχέδια του 18ου αιώνα και σήμερα το ιστορικό της 

κέντρο μοιάζει να είναι 200 ετών και όχι μερικών μόλις δεκαετιών .Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας . Το 

βράδυ θα δούμε τις Χριστουγεννιάτικες Αγορές και θα δοκιμάσουμε τοπικά εδέσματα στο κέντρο της πόλης 

 

6η  ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΣΟΒΙΑ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ  

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την ξενάγηση της πόλης .Η παλιά πόλη της Βαρσοβίας περιβάλλεται από 

οχυρώσεις και φυσικά, βρίσκεται στον κατάλογο της πανανθρώπινης πολιτιστικής κληρονομιάς της Ουνέσκο. Εδώ θα 

δούμε την πλατεία της Αγοράς, το Βασιλικό Ανάκτορο, την πλατεία του Κάστρου PlacZamkowy, από τα λίγα σημεία 

που σώθηκαν από τη ναζιστική λαίλαπα, το μνημειώδες Παλάτι Πολιτισμού και Επιστημών, δώρο του Στάλιν στη 

Βαρσοβία, καθώς επίσης και το Θέατρο Βιέλκι που στεγάζει την Όπερα και το Μπαλέτο. Επόμενη στάση στο Εβραϊκό 

Γκέτο της πόλης με το μνημείο των Μαρτύρων της ναζιστικής θηριωδίας καθώς και το σύγχρονο μουσείο Εβραϊκής 

Ιστορίας. Διερχόμενοι μια σειρά από μεγάλες λεωφόρους και περνώντας από το μετα-σταλινικό σύγχρονο κέντρο της 

πόλης θα οδηγηθούμε στην πλατεία του Κάστρου. Η απολαυστική διαδρομή, γνωστή ως «μίλι», θα μας φέρει 

μπροστά στα πιο σπουδαία μνημεία και τα πλέον όμορφα κτίρια της Βαρσοβίας. Ανάμεσα σε αυτά που ξεχωρίζουν 

είναι η Εκκλησία της Αγίας Άννας και του Τιμίου Σταυρού, ο Ναός των Καρμελιτών, το Προεδρικό Ανάκτορο, το Παλάτι 

Kazimierz, το ιστορικό και πολυτελέστατο ξενοδοχείο Μπρίστολ, η Εθνική Βιβλιοθήκη, το εντυπωσιακό κτίριο του 

Πανεπιστημίου και το Κάστρο της Βαρσοβίας, ενώ λίγο πιο πέρα θα προσεγγίσουμε το σπίτι της πρωτοπόρου 

επιστήμονα και Νομπελίστριας, Μαρίας Κοζλόφκα Κιουρί. Χρόνος ελεύθερος. 

 

7η  ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΒΡΟΤΣΛΑΒ – ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΑΓΟΡΑ 

Πρωινό και αναχώρηση για την υπέροχη πόλη Βρότσλαβ , που βρίσκεται κοντά στα σύνορα με την Γερμανία . Μετά 

από μία όμορφη διαδρομή και ενδιάμεσες στάσεις θα φτάσουμε στο ξενοδοχείο μας. Στην συνέχεια θα 

επισκεφθούμε την πανέμπρφη Χριστουγεννιάτικη Αγορά στο κέντρο της πόλης. 

 

8η  ΗΜΕΡΑ: ΒΡΟΤΣΛΑΒ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και θα ξεναγηθούμε στο Βρότσλαβ, τη «Βενετία της Πολωνίας», που υπήρξε πηγή 

έμπνευσης για τον Πικάσο. Η πόλη είναι κτισμένη σε 12 νησιά του ποταμού Όντερ, στα νερά του οποίου 

καθρεφτίζονται οι γέφυρες και τα πανέμορφά της κτίρια. Ξενάγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε 

μεταξύ άλλων την κεντρική πλατεία Ρίνεκ, μία από τις ωραιότερες της Ευρώπης, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό ναό 

και το Πανεπιστήμιο. Ελεύθερος χρόνος 

 

9η  ΗΜΕΡΑ: ΒΡΟΤΣΛΑΒ - ΠΡΑΓΑ 

Πρωινό και  στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την πρωτεύουσα της Τσεχίας την Πράγα . Άφιξη τακτοποίηση και 

μεταφορά στο κέντρο της πόλης , για να περιηγηθούμε στα κυριότερα αξιοθέατα της πόλης . Χρόνος ελεύθερος . Το 

βράδυ μπορείτε προαιρετικά  να παρακολουθήστε παράσταση Μαύρου Θεάτρου , που θα σας εντυπωσιάσει με την 

τεχνική και τα εφέ. 

 

10η  ΗΜΕΡΑ: ΠΡΑΓΑ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
Νωρίς το πρωί και με τις καλύτερες εντυπώσεις, αναχωρούμε για το αεροδρόμιο και την πτήση της επιστροφής.  

 

 



 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Βιέννη & Πράγα – Αθήνα με 

πτήσεις Aegean Airlines & Sky express 
 1 αποσκευή 20 κιλών και μία χειραποσκευή 8 κιλών ανά άτομο 
 Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια 
 1 διανυκτέρευση στη Βιέννη σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό 
 3 διανυκτερεύσεις στην Κρακοβία σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό 
 2 διανυκτερεύσεις στη Βαρσοβία  σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό 
 2 διανυκτερεύσεις στο Βρότσλαβ σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό 
 1 διανυκτέρευση στην Πράγα σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό 
 Μεταφορές , ξεναγήσεις , περιηγήσεις σύμφωνα με το 

αναλυτικό πρόγραμμα 

 Ελληνόφωνος συνοδός – Ξεναγός. 
 Ταξιδιωτική ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 Ενημερωτικά έντυπα. 
 Φ.Π.Α 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Φόροι αεροδρομίων (220 €). 

 Είσοδοι μουσείων, ανακτόρων και στα διάφορα αξιοθέατα.  

 Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο και ό,τι ρητά δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα. 

Σημείωση:   

Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν. 

 

 

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ & ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΆ ΑΤΟΜΟ 

ΕΝΗΛΙΚΑΣ 
ΣΕ 

ΔΙΚΛΙΝΟ 

ΕΠΙΒ/ΥΝΣΗ 
ΜΟΝ/ΝΟΥ 

ΠΑΙΔΙ 2-12 
ΣΕ EXTRA 
ΚΡΕΒΑΤΙ 

ΦΟΡΟΙ 
ΑΕΡ. 
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10 Ημέρες  13/12-22/12 
Α3 4069  15:00 ΑΤΗ - VIE 19:20 
GQ 2027 06:40 PRG – ATH 10:10 

HOTELS 4* 645€  350 € 555 € 220 € 


